

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE SEPARATĂ A DEȘEURILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI PRIN ACHIZIȚIA ȘI AMPLASAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR”

UAT Municipiul Lupeni demarează proiectul cu titlul: „EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE SEPARATĂ A DEȘEURILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI PRIN ACHIZIȚIA ȘI AMPLASAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

Numele beneficiarului: MUNICIPIUL LUPENI

Titlu proiect: EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE COLECTARE SEPARATĂ A DEȘEURILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI PRIN ACHIZIȚIA ȘI AMPLASAREA DE CENTRE DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR

Obiectivul proiectului: dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență a României și din fonduri naționale

Rezultate (Indicatori):

- Centre de colectare cu aport voluntar înființate și operaționale
- Cantitatea de deșeuri colectate separat, exprimată în tone/an pentru fiecare centru cu aport voluntar

Valoarea totală a proiectului: 3.830.914,00 lei, fără T.V.A., respectiv 4.558.787,66 lei TVA inclus

Perioada de implementare a proiectului: 10.02.2023 – 30.09.2024

Codul proiectului: C3I1A0122000211

Date de contact: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI LUPENI Adresa: strada Revoluției nr. 2, Mun. Lupeni, jud. Hunedoara, Cod postal 335600, România, Tel. +40254/560505; Fax. +40254/560515, Web:<http://www.e-lupeni.ro/>; E-mail: achizitii1.plm@gmail.com



MUNICIPIUL LUPENI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”